

Mottó: "...mint ahogyan a gyermekláncfű lánczemei,
úgy kapcsolódnak egymáshoz a mi életeink..."

Gyermekláncfű

Nagykorúvá lettek a „Szentlászlós” diákok

Ciucur Losonczy Antonius – részlet a Bihari Naplóból

A CARITAS SZENT
ISTVÁN SZOCIÁLIS
KÖZPONT
HETILAPJA
VII. ÉVAD 5. SZÁM
JANUÁR



Zsúfolásig megtelt péntek este a Partiumi Keresztény Egyetem díszterme, ahol nagykorúsítási ünnepségét tartotta a Szent László Római katolikus Teológiai Líceum három végzős osztálya: 12. A- gazdasági szak, osztályfőnök: Albert Andrea; 12.B- teológiai szak, osztályfőnök korábban Konrád Katalin, jelenleg Konrád Ildikó, valamint 12. C- közéleti szak,



osztályfőnök:

Rázmán Enikő. Gyorsan, szinte észrevétlenül elrepült a közel három óra annak jeleként, hogy ügyesen lett összeállítva a vidám, mókás és néha, ahogy ilyenkor lenni szokott, megható műsor. Ugyanakkor természetesen ez esetben sem maradt el az emlékező vetítés, annak felidézése, hogyan érték el a kamaszkortól a felnőtté válás küszöbéig. A jelvények kitűzése előtt Konrád Katalin igazgatónő értékelt, s kívánt sok boldogságot, minden jót a most zajló tanév végén elballagóknak.

Gratulálunk Tündinek!

Február 1 –e egészen biztosan egyike lesz a legemlékezetesebb napoknak Tündike életében is. Központunkból többen elkísértük őt életének ezen jeles eseményére és boldogan láttuk a gyönyörű lányt, akivé a MI TÜNDINK lett.

Csodálatos és ténylegesen nagyon vicces előadásban volt részünk. Gratulálunk a fiataloknak a jól megszervezett programokért és mi is kívánunk mindnyájuknak, de főleg Tündinek, sok sikert az érettségien de főleg a nagybetűs ÉLETBEN!



Gyermekláncfű



Hurka- és Kolbásztöltő Fesztivál Szentjobbon -részlet

Rencz Csaba Bihari Naplós cikkéből

Kellemes hangulatban telt az elmúlt szombaton Szentjobbon első alkalommal megrendezett Hurka- és Kolbásztöltő Fesztivál. Szombaton reggel 9 és 10 óra között nevezhettek be a csapatok a versenyre, amelynek lezárulta után Molnár József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megnyitottnak nyilvánítva a Hurka, Krumplishurka és Kolbász Fesztivált. A versenyre tizenegy csapat nevezett be: a helyi katolikus egyházközség csapata, továbbá a **Szent István Központ Röfi csapata**, az Akta Kukacok (az önkormányzat csapata), a Nyugdíjas Kórus, a Katica Liba Brigád, a Nyerő tízes, a Szárnyaszegett Palimadarak, Lénárd és társai, de a testvértelepülésekről is érkeztek csapatok: a szentpéterszegi Csibe, a sápi Kucupongó és a gáborjáni Húr Nyűvők.

A verseny zsűrije 2X3 főből állt, az egyik csapatot Szentjobbról elszármazottak alkották, ők a helyi a krumplishurkát értékelték (ki is ismerhetné jobban a helyi specialitást?!), míg a békéscsabai vendégek alkotta másik ítéző csapat a kolbászt és a hurkát. Értékelésükben később elmondták: nehéz dolguk volt, ugyanis minden csapat nagyon ügyes volt, finom kolbászt, hurkát és krumplishurkát készített. Míg a zsűri próbált eligazodni az ízek labirintusában, a vendégeket a finom

reggeli után nem kevésbé ízletes ebéd is várta: disznó tarjából készült húsleves és további disznótoros finomságok. A díjátadás során kiderült, hogy a Szárnyaszegett Palimadarak mégsem annyira elveszettek, hiszen egyedül őket díjazták minden kategóriában, de egyik csapat sem távozott oklevél és érem nélkül, a sorrendet pedig a szervezők kérésére azért nem közöljük, hogy ebből is kiderüljön egyrészt, hogy mindenki ügyes volt, másrészt nem ez volt a fontos, hanem a jókedvű közös program.

A jutalmak kiosztását tombolasorsolás és estébe nyúló beszélgetés, a történetek „elemzése” követte. A szervezők ezúton is köszönik a helyi csapatok és a testvértelepülések részvételét, illetve a konyhán és a vendéglátásban segédkezők munkáját.



Farsang az iskolában

Diana: - Nekünk nagyon jó farsangunk volt az iskolában. Én voltam a királynő Zsanettnek az anyja és sok játék is volt.

Zsanett: - Én hercegnő voltam a farsangon és nagyon jól szótakoztam az iskolában. Volt rajzverseny is és örültem, hogy az én rajzom is bekerült a nyertesek közé.

Roli: - A farsang jó volt az iskolában. Voltak érdekes játékok, meg széksere és mindenféle versenyek. Én bohóc voltam és sokat nevtünk.



G
y
e
r
m
e
k
1
á
n
c
f
ü